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СОБОР ПОЗБАВИВ ТИХОНІ СВЯ- ТРОЦЬКВ ПРО УНЕВАЖНЕННЯ ФРАНЦІЯ ПРОТИ КОНЦЕНТРА- 

ЩЕНЯЧОГО ЧИНУ.ЯК РОБІТНИЦТВО РІЖНИХ КРАЇВ СВЯТКУВАЛО 
ДЕНЬ ПЕРШОГО МАЯ.

СТРАЙК В ПАПІРНІ В ФОРТ ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТ
НИХ У ВІДНІ!.ФРЕНСИС, ОНТ.ДОВПВ СТАРОЇ РОСІЇ. ЦІЇ ТУРЕЦЬКОЇ АРМІЇ.

Г ІНТЕРНЕПШЕНЕЛ ФОЛС.: ВІДЕНЬ, 28. цвітня.
мая. —Девитьсот ро-{тисяч безробітних під прово- 

сійський церковний собор у. і Народний комісар війни Лея ція офіціально заявила Туреч- бітників в папірнях у Форт док комуністі» уладило перед
хвалив нині резолюцію, якою Троцький промовляючи на зі- чині, що наколи концентрація Френсис, Онт., зараз через ріку парлямеїітом демонстрацію,
позбавляє бувшого патріярха бранню товариства доброволь- турецьких військ над границе- і в ці* місті вийшли нині на щоби змусити правительство
всеї Росії Тихона священичого чої воздушної фльрти, зложив ю Сирії не буде негайно зале- страйк, домагаючися більшої! до підвисшення підмоги для

слідуючу Значучу заяву: ' рестана. Франція відтягнеться платні.
БЕРЛІН, 1. мая. — 3 нагоди Тихон не був присутний під- ‘"Ніхто нам не е довжний і від Льозанської конференції. Робітники жадають 8 центів

міжнародного робітничого свя час цего рішення, так як він ми нікому не довгуемо, бо всі На це турецькі представим підвижки на годину для всіх
та, дня Першого Мая, по цілій находиться у вязниці, очікую- наші довги “Дістали зліквідова- ки заявляють, що Туреччина гих іц0 дістак)ть менше як 54
Німеччині панував півсвяточ- чи цивільного суду за спротив ні в жовтни 1917 року". має повне право мобілізувати
ний стан. В ріжних частих кра- совітській владі. ' Це є найвиразиійша зі всіхГ(»ої війська в Кілікії.
ні відбувалися' походи і віча, х Собор позбавив Тихона йо- ' совітських заяв про уневажнеи

го монашества і проголосив ня довгів. Чічерін і инші пред- говорить: | цснтів на ГОднну
його від тепер звичайним го-'ставники совітського прави-j “На кождий випадок ми все, Між урядниками Папірні і 
рожанином під його світським тельства вправді натякали у ще є у війні з аліянтами і Гре представниками юній ведуться
іменем: Василь Іванович Баля- своїх заявах, що довги цар- цією і маємо повне право дер нин| цілив дснь переговори в

ської Росії може будуть уне- жати війська де ми уважаємо!РПраві полагодження страйку.
Резолюція за позбавленням важнені, але заява Троцького за відповідне".

Тихона священичого чину ne- є першою ясною заявою в цій Туреччина має в Кілікії око- 
рейшла без опозиції. справі. ло 30.000 війська, а Франція о-

Заява ця була зложена в коло 26.000, переважно кольо- п,
ніяльиого.

Пять
ЛЬОЗАННА, 2. мая. — Фран Мінн„ 1.МОСКВА, 3. мая. — Всеро- МОСКВА, 28-го цвітня.

В НІМЕЧЧИНИ.

В Берліні святкувало Перший 
Май пів міліона робітників.

В АНГЛІЇ.

Лондонські робітники домага
ються визнання Соє. Росії. чину. безробітних.

Між поліцією, яка окружила 
кордоном иарлямепт, а демон
странтами прийшло до бороть 
би, в якій богато поліцаїв і ро
бітників було ранених. Демон
странти робили зусилля діста
тися до середини будинку.

Поліція одержала поміч і ні 
вдалося остаточно розігнати 
демонстрантів. Богато комуні
стів арештованої1

При му-ЛОНДОН. 1. мая.
зиш численних оркестр ЛОН
ДОНСЬКІ робітники в великім
числі машерували нині довги
ми походами до Гайд парку, 
де відсвятковано день Першо
го Мая. В парку відбулися ве-і строєні переважно комуніста- 
ликі масові віча, на котрих у- ми і соціалістами. Хоч в свят- 
хвалено слідуючі резолюції:

1) Симпатія для німецьких 
робітників в Рурщииі.

2) Осудження Версальсько- 
го договору.

3) Домагання признання Со
вітської Росії.

центів на годину, і 10 центів 
підвижки для всіх тих робітни- 

Турецька заява між нищим ків що дістак,ть більше як 54

кованню брали участь великі 
товпи иарода, ломимо того не 
було ніяких заворушень.

В першомайській демонстра 
ції в Берліні взяло участь 
500.000 комуністів і соціалістів. 
Над демонструючими робітни- 

4) Домагання відтягнення я- ками повівали червоні прапо- 
понських військ з російського ри. 
острова Сахалін. -----------

він.
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НОВА ДРАМА! - НАГЛИЙ СУД В ГАЛИЧИНІ!Привіт американського єпи
скопа соборови. звязку з загалщюю дискусією 

про довги. Троцький твердив, 
Епископ Методиської Епіс- Що Злучені Держави можуть 

копальної Церкви Америки вмішуватись в справи Европи 
Блейк зложив соборови при- кождої хвилі, коли їм подоба- 
віт від американських попів, ється, бо європейські краї є 
його промову нагороджено довжні їм величезні суми гро

шей.

Французький протест проти 
присутности турецьких військ 
в Кілікії одобрює Англія. Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому 

----------  відограєВ ІТАЛІЇ.
Нершомайська демонстрація 

відбулась спокійно.

ЛОНДОН, 1. мая. — Великі 
відділи поліції сулроводжали 
тут нині першомайський похід 
робітників. Похід посувався в 
порядку і поліція мала мало 
до роботи, за винятком дер
жати крок до “Марселєзи", я- 
ку машеруючі співали з енту- 
зіязмом.

В поході несено прапори і
ріжні напнем.

Найбільше заміткою Групою 
в поході був контінгент сліпих 
робітників, які несли стяг з та
кою написею: “Справедливо- 
сти, а не милостині для слі
пих".

В Гайд парку ухвалено ре-

Двох комуністів убито підчас 
святковання 1. мая в Мідяні.

РИМ, І. мая. — Як подають 
півурядові звідомлення, в бо
ротьбі з національною мілі
цією в Мілині убито нині двох 
комуністів а кількох инших 
ранено. В решта містах по лі
лій Італії Перший Май проми
нув спокійно.

Инша телеграма з Риму по
дає знова, що е Мілані убито 
двох фашистів в сварці між фа- 
шістами.

Французи забрали гроші з бан 
ку в Дуісбурґу. В СУБОТУ, ДНЯ 5, МАЙ, В УКР, РОБ. ДОМІсердечними оплесками.

Захоплюючу промову виго
лосив єпископ Веденський. Він 
між тішим сказав:

"Хотяй большевики є неві
руючими, їх ціль є та сама, що 
і церкви, іменно — добро на
роде. Тому наша церква му
сить бути льояльна до прави- 
тельства. Ми мусимо залишити 
всяке контрреволюційне стано 
вище, котрого перше придер
жувалося під патріярхом Ти- 
хоном, якого правительство 
слушно обвинувачує".

“Для Злуч. Держав. казав ДУІСБУРҐ.-З. мая. — Окула- ' 
Троцький, дуже легко про- нійні війська захопили вчера в 
довжати політику гордого від-1 філії Райхсбанку в Дуісбургу 
окремлення, бо вони - посіла- 95 міліонів марок, 
ють 40% всего золота в світі.
О скільки це дотичить нас, то

g найновійший драматичний нарис в 5-ох відслонах п. н.:

ІІГЛИИ СТА
ІГАЛИЧИІІ

Воздушна комунікація між 
Лондоном, Берліном 

І Москвою.

ЛОНДОН, 28. цвітня. — О- j 
статочні приготовання до воз-, 
душної комунікації на лінії 
Лондон — Берлін — Москва є 
вже на укінченню. Перший лі
так відлетить з Лондону 30. 
цвітня.

Подорож з Лондону через і 
Берлін до Москви буде тревати 
36 годин. Подорожний, який 
відлетить з Лондону по сні
данню, буде міг пообідати в 
Амстердамі і прибути до Бер- j 
ліна на вечеру. Взявши в Бер
ліні нічний поїзд до Кенігсбер
гу, слідуючого дня рано може 
відлетіти звідтам і прибути на 
вечер до Москви.

Правильно воздушна подо
рож з Лондону до Москви бу
де тревати три дні з огляду на' 
це, що в ночі літаки не будуть 
курсувати.

Воздушне підприємство має j 
на ціли удержувати правильну] 
щоденну комунікацію між Лон' 
доном і Берліном. Ціна перево
зу буде виносити 4 центи за 
милю.

можу вас запевнити, що ми 
чогось подібного не маємо. 
Наше відокремлення увільняє 
нас від всіх наїцих зобовязань, 
але також позбавляє нас вся
кої помочі".

Троцький заявив, шо є дві 
відокремлені держави в світі 

Злучені Держави Америки і 
Злучені Держави Радянських 
Републик. Злучені Держави А- 
мерики відокремилися добро
вільно, але Злучені Держави 
Радянських Републик зістали 
відокремлені від других дер
жав через ненависть капіталіс-

Стріляли на комуністів в Бо- 
льонГЇ.

СТАН ЗДОРОВЛЯ ЛЕНІНА 
ВДОВОЛЯЮЧИЙ.

МОСКВА, 3. мая. — Загаль
ний стан здоровля премієра 
Леніна є вдоволяючий,—.ка
же бюлетин, виданий його лі
карями.

БОЛЬОНІЯ, Італія, 1. мая. —
. Помимо правительственної за- золюції, в яких жадано негай-,,борони комуністи устроіли ного освободження депорто-1 ,, 1 Іпершомаиську демонстрацію,вамих Ірляндшв і виключання „ 11 v Вони їхали через місто авто-молодших член» робітничої мобілямм . |,идадивідозвн

кляси від військової служби. , ,комуністичного змісту. На них
почали стріляти і вони мусіли

! відступити.

В штуці представлена боротьба І трагічна смерть гали
цьких революціонерів товаришів Степана Мельничука, 
Метра Шеремети та погибшого трагічною смертю т, І, 
Цепка, розстріляних польською шляхтою дня 11-го ли
стопада 1922 р. — Хто хоче побачити, як боролись ra-, 
лицькі революціонери за Осободжения Східної Галичи
ни з під пановання польської шляхти І як по геройськн 

вмирали, хай не пропустить побачити неї штуки.

тут

тичних держев.
Троцький вказує, шо небез

пека- нових нападів з боку ка
піталістичних держав ще не 
зовсім проминула.

“Ми збудуємо сильну Без
душну фльоту і здобудемо во- 
здух так, як здобули землю, 
на якій нині стоїмо”, сказав 
Троцький.

Він вказав ,на конечність 
сильної воздушної фльоти, бо 
ті держави, шо найбільш воро-

У ФРАНЦІЇ.
Е. Бріз від Соціялістичної Пар
тії Канади, В. Спенс від Мані- 
тобського Товариства Безро
бітних, С. Роз від Одної Вели
кої Юнії і P. Е. Брей від Вобіт- 
ничої Партії Канади. Предсі- 
дателем віча був Виліям Ку-

П0ЧАТ0К ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0(И.В Парижі ранено в день 1. мая: 
кількадесяти осіб.

ПАРИЖ, 1. мая. — Свитко-і Нершомайська демонстрація
ваиня Першого Мая в Парижі в Вінніпегу.
закінчилося нині заворушен- і „ ~• . Першомаиське свято в Вінцям, в якім ранено легко кіль- JІніпеґу розпочалося о год. 7.30 кадесять осіб а одного поліцая • х.0 і вечером походом робітників пеР-можливо смертельно. Завору- .. ^ „?, * з Маркет Сквер. Похід йшовшення вибухло вечером в сер- », ч. ,_ . . . вулицями: Мейн (в полудневімЦІ КОМУНІСТИЧНОЇ дільниці 1 ту- . •напрямі від ратуша), Портедж, ди покликано поліцію для г- * »...Кеннеді, Бродвеи, знова Мейн і привернення порядку. L . Г- 1гп . 1 - (в північнім напрямі від Брод- ■Дві инші демонстрації від- „ k ~ ,, .. .. с .., вен), Руперт і до Вікторія пар- І леис Бей хстроєно нині пер-ібудися десь в тім самім часі * ..
у версалю. Поліція хотіла!** дс в,дб>'лося в,че" ? похо: ШИЙ ра3 "ершоиайську демон- Поміч Ард в Росії 6уде при. ^ втікачів

ді взяло участь около 3 тисячі страцію, в якій взяло участі, / пинінія .перевести там ареиїтовання, - а : г пинена. до Америки.людей. На чолі походу йшла около 3.000 осіб. »,/Ч^.лт> » о-т г,однак п привитано камінням і ~S11ZX_ .. ■ £ МОСКВА, 27. цвітня. — Вже п,„,„іҐТАІ, п_. оркестра і несено “Юнюн На чолі Походу йшов прези- ВАШ1НГТОН, 27. цвітня. —вона мусіла відступити. .у ,/ „ 11Lr. зачались приготовання до лі- ^... Джек та червоним прапор. У- дент 26. дистрікту Юнастед / , Президент Гардінґ отворивЩе одне заворушення ви- ‘ u . „ „ ri п ■ , квідацп діяльности Американ- * ~ 1 .Хі г тч т* - часники доходу співали ‘Чер- Манн Воркерс- Д. Ливінгстон _ „ - . . . .- вчера Злучені Держави як мі-бухдо в Ст. Деніс. Там прий- Г1 у, ської Ратхнкової Адміністрації 1 J h, . . івоний Прапор , Інтернацю- в супроводі киькох членів ек- .. ... ' сце пристановища для 500 ро-шло до загальної б інки і по- .. , ./ \ г в Роси. Окружні наставники .„ * ,. . . - , 'над і Марселіезу . зекутиви і Том Бел, новин ро-: - v.. сіиських збігців, які прибулиг, „ -. ■ ... . тої організації сповістили пол- .. . . * г.В поході йшли також жен- бітничии редактор і спеціяль-1 г ^ оноді на Філіпінські острови.
шини , діти. ; ний «кленині Робітничої Пар ковннка Геск,Ла’ Г0Л0В«РГ0Т Росяне будуть привезені до

правителя, що місцеві засоби . гВ поході несено між иншими тп Канади. Iі ^ Америки військовими транс-. о поживи е вистарчаючі, та Що г 'такі написи: Безробіття є хо- За екзекутивою несено вели- , г портовцями і дістануть допо-, . _ . по жнивах буде злишною вся- ,, vробою капіталізму, комунізм кии червоним прапор, на ко- у могу-від Червоного Хреста.•„ 11Г1 • , . . ка надзвичайна допомога. L. r г— одиноким ліком , Праця а- трім був намалоьрании серп і о Президент одобрив вчера
бо повне удержання*’, “Чи ма- молот. Півкругло над серпом il в,ти окГІ>'киих наставників акцію на конфернеції з се- 

. , , вислано до Герберта Гувера, _ T h *емо завсігди бути невільника- молотом була напись: і _г . . f кретарем Гюзом і головою А-
ми? НіГ, “Привіт нашим страй “Пролетарі всіх крав, єднай-]голови ат>НК0В01 Дміністра МЄрИканського Червоного Хре- 
куючим товаришам в Едмон- теся! Робітнича Партія Кана- ц"' якии правдопод.бно заРя- ^ Джаном Б. Пейном. 
тоні і НбвіА СкошіГ, “Привіт ди”. дить «“"^шю америкацсько-
Ссвітській Републнці”, “Хай Па долині була- друга на- г° пеРсоиал> ПР°ТЯГ0М шго 
живе Третнй Інтернаціонал і пись: !Л,та- . Всі 3.aCfИ ДЛЯ Пр0.Хар:

МЕКСИКО МІСТО, 1. мая. Червоний Інтернаціонал Про-. “Хай живе комунізм'" j4-3lx-'' ДПЄИ . ''Л'ТЬ Розд1ленІ
— Зорганізовані робітники фесійних Союзів!", "Руки проч Демонструючі робітники не- д° "1НПНЯ ' в "Іи вистаРчать 

' 1 г, .. .до серпня, »ебто до часу, колипарадували тут вулицями мі- від Рурщннн і Мозуля; долів сли в поході много напнсей. '
ста святкуючи день Першого капіталістичні війни!", “Вся ------------- зачнуться ЖІ'и^а-
Мая. Кьтька демонстрацій у- вдасть робітникам", “Ліга Mo- „
строєно в память мучеників лоднх Комуністів Канади", Р ВІсімчгодинний день праці для

1 _л ,, странтам червоні прапори.мексиканського робітництва. "Пролетарська мол одіже стта,1 1
які згинули в боротьбі в Шіка- єднайся!", “Відкрита робітня є , МОНТРЕАД 1. мая. — Під- j
го 1887 року. Під памятник ціллю пануючої кляси, злуче- час перщомайського походу, ня. — Після довгої і завзятої винен явитися кождий член,
погибшнх мається заложити ний фронт є нашою відлові- ; який устроїли тут нині раднка- дискусії лєгіслятура стейту бо є важні справи до полаго-
утодьний камінь. - дю" і инші. - ли, демонструючим робітнн- Иллинойс приняла 89 голоса-і дження. Гості, котрі бажають

------------ На мітінгу у Вікторія парку кам відібрано чотири червоні ми проти 56 законопроект в вписатися до Р.З.Т. радо ви-
До болгарського парлямен- промовляли: Посол Джан Квін прапори. Свято відбулося спо- справі зниження годин праці|таемо.

від Независммої Партії Праці, ■ кійно.

В КАНАДІ.
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ

(включаючи воєнну таксу).
»

УВАГА! В КОРИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ! УВАГА!
й- ЗАХОДОМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО КРУЖКА 
- ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

---------відбудеть ся----------

Величаве святковання Першо
го Мая в Новій Скошії. жо відносяться до радянських 

ірепублик, мають найсильнійші 
СИДНЕИ, H. С, 1. мая. В воздушні фльоти.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 6. МАЯ, В УКР, РОБ. ДОМІ»/

КОНЦЕРТм
ЗІ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:

бито тяжко поліцая. В звязку 
з цим арештовано мінського 
радного.

Тут вийшло на страйк в день 
Першого Мая кількасот тисяч 
робітників, а других 250.000 
робітників беруть участь в де
монстраціях по цілій Франції.

LЧасту

Інтернаціонал -
1. Ой дзвони дзвонять
2. На досвітку —
3. Ой і не стелися хрещатий барвінку
4. Остання ніч — — — — —
5. Ой рулуду, рудуду — —
6. У вогнянім колі — — — —

•7. Була колись Гандзя — —

— — відспіває мішаний хор 
віддеклямуе А. Мойсюкова
— відспіває II. Логоиький
— віддеклямуе М. Шевці» 

відспіває мішаний хор
— віддеклямуе 1. І'уиька 

відспіває мішаний хор

Час т ь IL
В МЕКСИКО.

У строюють демонстрації ■ па
мять погибшнх героїв.

8. Учітеся, брати мої! відспіває 1L група дівчат в супроводі гри
иа мандолінах 

— від|е%тямуе ІІарася Угрин 
10. Тихо* Дунай воду несе — відспіває U. група дівчат в супроводі

~ гри на мандолінах 
підле плямує Дора Харчнна

9. Вірте yjOMH свої — —МІСЯЧНІ ЗБОРИ РОБ. ЗАП. 
ТОВАРИСТВА.

11. На правдивому шляху
12. Українська баркаролі — відспіває І. група дівчат в супроводі

гри на мандолінах

Отсим повідомляється всіх
віїшіпегських членів Р.З.Т., що 
в неділю 6-го мая о год. 2.30 
пополудни відбудуться в Укр. 
Роб. Домі місячні збори Робіт

ничого Запомогового Товари- 
СЛРІНГФІЛД, Ил., 26. цвіт- ; ства, на котрі обовязково по-

13. Весна безробітіші — —
14. Ох, та не люби двох — відспіває І. група дівчат в супроводі гри

віддеклямуе Наталя Кагеринич

на мандолінахженщнн в Иллинойс. 15. Танці

ПРИХОДТТЬ ВСІ ЯКНАЙЧИСЛЕННТЙШЕ!
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП З* ДОБРОВІЛЬНИМИ ДДШМІІ
для жемцин з 10 на 8. Заряд РЗ.Т.ту вибрано 15 комуніст». а

■І

.. і


